



# 到三大主导产业主营收入105亿 成“经济强县”



## 量质并重 践行科学发展

“兰考是国家级贫困县、工业弱县、财政穷县，这样的资源小县要成为经济强县，怎么能做到？”面对曾经的质疑，兰考人给出的答案是“坚持科学发展，把有限的资源用活”，兰考人的底气是不等不靠，“决心改变兰考面貌”的豪情壮志和“敢叫日月换新天”的拼劲、闯劲、韧劲。

依靠科技进步、管理创新、节约资源和循环经济，加快产业集聚区建设，推进经济结构战略性调整，实施工业强市战略，是兰考的选择。

今年以来，兰考县产业集聚区已经对郭氏纺织、景天造纸、豫康生物芯片、星瑞水泥等4家企业实行了“腾笼换鸟”。同时，加快污水处理厂建设，生活污水处理厂日处理能力由原来的2.5万吨扩大到5万吨、日处理2.5万吨的工业污水处理厂6月份建成投入使用……通过一系列措施，确保产业集聚区土地集约节约利用。

兰考县产业集聚区还建立了项目建设联席会议制度，严把项目准入关，不符合产业政策的项目一律不准进驻；对入驻项目的投资强度、环评安评严格把关；严格实行项目退出机制，对不符合产业发展规划、环评安评不达标企业，采取停建、停产、断电等措施，迫使其退出；对长期撂荒闲置土地的企业，加大税收征管力度，直至依法收回土地。

“产业集聚区发展的最终目的是产城融合，促进产业发展，惠及民生。”开封市委常委、兰考县委书记王新军说，兰考县始终坚持以产促城、以产促城原则，以产业集聚区建设为载体，注重招商引资量、质并重，强调工业化和城镇化协调发展，加快形成产业与城市相互促进、协调发展的良性产城互动格局。

按照“三规合一”、“四集一转”、“产城互动”的基本要求，兰考县产业集聚区下一步将加快建设步伐，完善基础设施建设，提升产业集聚区综合承载力，为项目入驻和企业发展创造优越条件；抓好要素的合理调配，破解土地、资金、劳动力等瓶颈制约因素；全力推进项目建设，优化升级传统产业，做大做强传统产业，培育有战略支撑、有经济支柱的新产业。在抓好产业集聚区建设的基础上，把以往重建设的机制，逐步转移到重管理服务的机制上来，完善创新服务体制机制，制定扶持主导产业优惠政策，确保落地企业的持续健康发展，增强产业集聚区吸引力，形成以工促农、以城带乡、产城互动的良性发展。

2013年力争实现主营业务收入150亿元，实现税收3亿元，将兰考县产业集聚区打造成为全县经济发展的核心增长极。眼下，一幅布局合理、产业集聚效应凸显的画卷正在豫东大地徐徐展开，不断扩大优势、释放潜力。

# 集聚产业 追梦中原 河南产业集聚区巡礼

统筹 王绍禹  
校对 一广 版式 李仙珠  
2013年5月29日 星期三

## AA07 郑州晚报

中国产业集聚区网首席顾问 杨建国



## 想大事、干大事、快干事，干成事

## 老杨点评

产业基础差，底子薄，实力弱，补；与发达县区比，产业集群的发展水平还存在不小的差距，赶。面对发展现实，兰考不卑不馁，敢为人先，披荆斩棘，奋勇直追。

差距并非与生俱来，只有找到差距形成的根源才能避免差距越拉越大，为此，兰考“知耻而后勇”，科学分析，理清思路，认真规划，打破常规，真抓实干。从更深层次和更高水平上，对兰考产业集群的培育提出了严格的要求。

认清主导方向，思路决定速度，在机遇和挑战并存之下，也正是基于清醒地认识到差距的存在，所以兰考更加重视和珍惜机遇。紧抓机遇，顺势而为，不仅能扭转劣势、弥补短板，更能为兰考实现“弯道超车”创造机会，进而在新一轮的产业发展中抢占先机，赢得主动。

突出关联，推进集中，发挥优势，比拼服务，兰考县产业集聚区从无到有，几经历练，渐成规模，探索出了一条产业集聚调结构、快转型的有效路径。

产业集聚之路，既是兰考产业升级换代的必经之路，也是在产业经济迅猛发展的当下，兰考想要谋变突围的必然选择。解放思想谋大事，真抓实干求大变，从兰考产业集聚区的园区规划到主导产业培育再到创新服务模式，“做”字贯穿始终，“做”是以不变应万变的终极密码，更是推动兰考实现跨越发展的强劲驱动。

有差距不可怕，怕的是萎靡不振、不思进取；有差距不可耻，可耻的是墨守成规、安于现状。作为焦裕禄精神的发祥地，兰考人因拼搏若干享誉四海，在今天，新时期的焦裕禄精神仍然在薪火相传、发扬光大，这本身已为兰考赶超谋提供了可能和希望。想大事、干大事、快干事，干成事，有此决心和力度，兰考产业集群发展定当不负众望。

## 为企业提供全程跟踪服务

想企业所想、解企业所难，产业集聚区代理投资商到工商局、发改委、国土局、住建局等部门办理相关手续，专人负责，为企业提供全程跟踪服务，缩短手续办理时间，提高办事效率；加强在建项目的跟踪督导服务，与投资商签订用工及项目进度诚信承诺书，对项目建设中出现的问题在第一时间解决，力争把妨碍项目建设的问题解决在萌芽状态，争取项目早建成、早投产、早达效；坚持实施县级领导分包项目责任制，对引进的重大项目实行一名县级领导牵头、一套班子跟踪服务；实行“绿卡”保护制度，严厉打击强装强卸、强买强卖等破坏经济发展环境的行为，为企业创造良好的发展环境；充分发挥土地储备中心“蓄水池”的作用，破解产业集聚区用地瓶颈；扩大融资担保规模，缓解企业融资难题。

与此同时，兰考县产业集聚区先后建成了中州路、科技路、航海路、迎宾东路、迎宾西路等“七纵五横”的道路网，实现了道路、电力、供水、雨污排水、通信、有线电视、宽带等设施“七通一平”，配套建设的110万千瓦变电站、220万千瓦变电站已投入使用，企业可实现双回路用电；日供40万立方米的中石油天然气兰考加气站正在规划设计，近期开工建设；日供水2万吨的自来水厂即将投入使用。

便捷的交通，独特的区位优势，良好的投资环境和周到的永续服务，吸引了一个个投资强度大、科技含量高、发展前景好、带动能力强的大项目在兰考大地生根发芽，为兰考科学发展、跨越发展增添强劲动力。

## 新龙小区项目选房公告

河南安泰置业有限公司开发建设的经济适用房项目“新龙小区”，位于郑州市金水区洛阳路西、翰林路北。总建筑面积约24万平方米，目前已达到预售条件。我公司定于2013年6月5日至2013年6月8日，对在郑州市第四期经济适用房轮候供应中，登记“新龙小区”并符合选房要求的家庭组织公开选房。请已登记报名的客户持《购房资格证》、身份证、经济适用房轮候供应《登记确认单》于2013年5月29日至2013年5月30日前前往安泰新龙销售中心领取选房通知书。

另：下列人员见报后于2013年5月30日前跟我公司联系，逾期将按自动放弃。金伍玲资格证号6746、张丽资格证号7347、何晶晶资格证号7895、朱艳玲资格证号8790、黄春花资格证号9682、刘国防资格证号13893、付秀珍资格证号14049、李根资格证号14268、李计刚资格证号14851。

地址：安泰新龙销售中心（金水区文化路和三全路交叉向北10米路西）  
咨询电话：0371-68838888 0371-63782222  
乘车路线：95、7、962、2路公交车到文化路三全路站下车路对面。（或130、219路公交车到三全路张家村站下车向东200米）。

开发商：河南安泰置业有限公司  
2013年5月28日